



○ Підсумок

У світ широкий...

21 червня 2013 року у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького в урочистій обстановці пройшло свято урочистого випуску лікарів та провізорів.

Урочисте засідання Вченої ради відкрив ректор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, член-кореспондент НАМН України, заступник працівник ВШ України, лауреат Державної премії України, доктор фармацевтичних наук, професор Борис Зіменковський.

Ректор Університету, професор Борис Зіменковський, зазначив, що «зі стін Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького вирушає у самостійну професійну та життєву дорогу 222-й випуск лікарів і провізорів. Знаменно, що наступний рік – ювілейний, виповнюється 230 років нашій Alma Mater», зазначив ректор. – «Перший випуск лікарів у Львівському університеті складав лише 16 осіб, а сьогодні дипломи отримують 876 лікарів і провізорів. Впевнений, що послами доброї волі університету у світі стануть і 89 випускників-іноземців з 22 країн Європи, Америки, Азії та Африки, які повезуть у свої країни набуті професійні знання та пам'ять про Львів і наш університет».

З вітальними словами виступила заступник голови Львівської обласної державної адміністрації І.Ф. Романів, яка за дорученням голови ОДА Віктора Шемчука щиро привітала випускників з отриманням високого звання Лікаря та Провізора. Ірина Романів побажала новому поколінню лікарів вдячних сліз врятованих пацієнтів, щасливої професійної долі,



доброго здоров'я, молодого завзяття у зміцненні і розбудові вітчизняної медицини.

До привітань випускникам приєднались голова постійної комісії Львівської обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Я.Д. Качмарик, заступник міського голови м. Львова В.М. Косів.

Сердечний уклін та щира подяка викладачам, наставникам, батькам від українських випускників прозвучали у виступі Назара Негрича (медичний факультет №2), слово подяки від іноземних випускників висловила Анна Грала (Республіка Польща, стоматологічний факультет).

Відбулося святкове театралізоване дійство за участю «батька медицини» Гіппократа (актор Василь Мицько). У сценарій вистави впелися урочисті слова Клятви лікаря України, яку промовила випускниця Університету Соломія Коваль (медичний факультет №1) та Клятви провізора України – Ольга Вознюк (фармацевтичний факультет).

До випускників звернувся Його Високоченство Архієпископ і Митрополит Львівський УГКЦ Владика Ігор (Возняк) та Його Преосвященство Керуючий Львівською єпархією УПЦ, Єпископ Львівський і Галицький Філарет, які благословили випускників 2013 року. Благословення завершилося духовним гімном України «Боже Великий, Єдиний».

Олена ГОНЧАРУК,
прес-служба Департаменту охорони здоров'я
ЛОДА

Вітаємо!



Президент України Віктор Янукович із нагоди Дня медичного працівника за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної системи охорони здоров'я, надання висококваліфікованої медичної допомоги та багаторічну сумлінну працю присвоїв звання

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ»

КОВАЛЬ Валентині Григорівні – завідувачеві відділення комунальної 8-ї міської клінічної лікарні м.Львова

Вітаємо!



Президент України Віктор Янукович з нагоди Дня Конституції України за значний особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток України, вагомі трудові здобутки та високий професіоналізм нагородив орденом

«ЗА ЗАСЛУГИ» III СТУПЕНЯ

ФЕДОРЕНКА Сергія Мирославовича – головного лікаря комунального закладу «Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня» Львівської обласної ради

○ Новини

У Департаменті охорони здоров'я ЛОДА відбулася планова робоча колегія під головуванням в.о. директора департаменту Ореста Середи та заступника директора департаменту – начальника управління медичної допомоги населенню Ірини Микичак.

Головним питанням колегії було «Хід реформування на Львівщині первинної медико-санітарної допомоги». З доповіддю по цьому питанню виступив Борис Лемішко – головний позаштатний спеціаліст Департаменту охорони здоров'я з загальної практики сімейної медицини. У своєму виступі він зазначив, що сьогодні сімейною медициною обслуговується 70% сільського населення та 45,5% міського населення.

В області працює 275 закладів загальної практики сімейної медицини.

З метою подальшої модернізації первинної медичної допомоги на засадах сімейної медицини Департаментом охорони здоров'я ЛОДА розроблено і затверджено обласну цільову програму «Розвиток сімейної медицини та її профілактичної спрямованості на 2012-2014 роки», якою визначено модель кінцевих результатів її виконання.

З інформацією про стан безпеки пацієнтів та матеріально-технічного забезпечення санаторіїв, що знаходяться в підпорядкуванні Департаменту охорони здоров'я ЛОДА виступив Микола Колачинський – головний лікар Львівської обласної лікарні відновного лікування. Він повідомив учасників колегії, що в підпорядкуванні Департаменту знаходяться такі дитячі санаторії: дитячий туберкульозний санаторій, Комунальний дитячий кардіоревматологічний санаторій в смт. Журавно.

З метою перевірки стану безпеки у санаторіях у Департаменті створено спеціальну комісію, яка провела перевірку будівель та прилеглої території, визначила недоліки та окреслила роботи, які необхідно терміново провести.

Головний лікар обласного центру з профілактики та боротьби зі СНІДом Мар'яна Служинська доповіла учасникам колегії про виконання у Львівській області Комплексного плану розширення доступу населення до профілактики ВІЛ-інфекції, діагностики та лікування.

За офіційними даними рівень поширеності ВІЛ-інфекції на Львівщині набагато нижчий, ніж середній по країні – 93,8 на 100 тис. населення (по Україні 289,9 на 100 тис. населення. Під диспансерним наглядом у закладах охорони здоров'я перебуває 2368 осіб (у тому числі 669 в стадії СНІДу).

На підставі проведеного аналізу ситуації зроблено висновки, що поширення ВІЛ-інфекції сьогодні не окреслюється вузьким колом представників уразливих груп, а стрімко поширюється у загальну популяцію. Таким чином, сьогодні основними завданнями боротьби з ВІЛ-інфекцією/СНІДом у Львівській області є створення умов, за яких кожна особа, за власним бажанням може пройти тестування на наявність в неї антитіл до ВІЛ, а при позитивному результаті отримати (в разі необхідності) лікування, догляд і підтримку, – зазначила М.Служинська.

Учасники колегії змогли обговорили також питання реалізації на теренах Львівщини проекту щодо державного регулювання цін на ліки для гіпертоніків та співпрацю лікувально-профілактичних закладів області із засобами масової інформації.

З 18 по 21 червня 2013 року у Львові проходив навчальний курс «Лікування дітей з ВІЛ-інфекцією» для лікарів-педіатрів центрів СНІДу, лікарів-інфекціоністів, фахівців з питань туберкульозу.

Протягом п'яти днів фахівці навчалися за курсом, розробленим провідними європейськими експертами з епідеміології, інфекційних хвороб та ВІЛ-інфекції/СНІДу в педіатричній практиці. Навчання проходило за ініціативи

та сприяння Держслужби України соціальному захворюванню та Представництва ЮНІСЕФ в Україні.

Курс є атестаційним для фахівців з інфекційних хвороб в педіатрії та визнаний Оксфордським Університетом та Європейським товариством лікарів-спеціалістів з інфекційних хвороб дитячого віку (ESPID). Його мета – підвищення спроможності системи охорони здоров'я у забезпеченні кваліфікованої підтримки та лікування ВІЛ-інфікованих дітей в регіоні Східної Європи з ціллю покращення їх здоров'я та якості життя.

Участь у проведенні навчання від Держслужби України соціальному захворюванню взяла головний спеціаліст відділу супроводу програм і заходів Держслужби України соціальному захворюванню Тетяна Габорець. Вона зазначила, що захід також є важливим кроком назустріч тим прогресивним тенденціям, які ми сьогодні спостерігаємо у питанні організації медичного супроводу ВІЛ-інфікованих дітей та підлітків.

У Львові запрацював єдиний в Україні кабінет надання медичної допомоги людям з вадами слуху.

Діє кабінет медичної допомоги нечуючим на базі першої міської клінічної лікарні ім. Князя Лева при першому поліклінічному відділенні (вул. Лемківська, 28), перший поверх. Там постійно працює сімейний лікар та перекладач жестової мови.

Це не перший випадок такої уваги до людей з особливими потребами. На перших поверхах медустанов відкрито кабінети для обстеження людей з особливими потребами. Тут вони можуть отримати медичну допомогу, тобто їм не треба ходити по кабінетах, вони сюди приходять і до них спускається лікар. Також зробили сигнал «Метро» для незрячих. Облаштували санвузли для візочних хворих. Тобто ця робота ведеться системно з тим, щоб покращити доступність для таких мешканців.